



Директор тренерске школе Фудбалског савеза Хрватске Ватросав Михачић открива да легендарни југословенски репрезентативац у овом тренутку нема тренерску ПРО лиценцу и да због тога не може самостално да ради у иностранству.

Он додаје да је Просинечки тренутно апсолвент Више тренерске школе у Загребу, што му омогућава да буде помоћник у елитној хрватској лиги, или да буде шеф стручног штаба у нижем рангу.

Гледање кроз прсте

Ватросав Михачић је додао да Роберт Просинечки, уколико упише курс за ПРО лиценцу, неће уживати привилеговани статус, без обзира на то што је реч о једном од највећих уметника у историји балканског фудбала.

- После завршетка играчке каријере Роберт Просинечки се није школовао на нашој академији. Одлучио се да заврши Вишу тренерску школу при Факултету за физичку културу у Загребу. Са том дипломом он ће моћи да ради као помоћник у нашој првој лиги, или као шеф стручног штаба у другој лиги. По прописима он не може да ради у иностранству, односно у Црвеној звезди. То што је он био репрезентативац и играчка величина не значи ништа, јер су прописи УЕФА јасни. Чак и ако упише курс за ПРО лиценцу, он неће имати привилегован статус. Међутим, не бих био изричит, јер може да дође до договора у троуглу ФСС-ХНС-Роберт Просинечки - рекао је у изјави за Пресс Ватросав Михачић.

Поменути договор наговестио је и председник Фудбалског савеза Хрватске Влатко Марковић. Он тврди да ће Велики Жути без проблема добити одговарајућу

документацију. Искусни фудбалски радник се присетио да својевремено ни он није имао потребне папире, па је као тренер, како каже, направио резултатско чудо у Француској.

- Ма, средићемо то. Не видим ни најмањи проблем са Робијевом лиценцом. Он тренутно завршава Факултет за физичку културу и не видим што је та образовна установа на нижем нивоу од фудбалске академије. Сви знамо да Роби има фудбал у малом прсту, да је способан да уочи детаље. Слушајте, и ја сам својевремено имао само завршен Факултет за физичку културу, па сам у Француској направио велике резултате. Добијао сам индивидуална признања - не оставља дилему Влатко Марковић.

Љупко: Донеће брзо папире

Директор тренерске школе ФСС-а Душан Савић тврди да одлуку о тренерским лиценцама искључиво доносе Заједница суперлигаша и тренерско удружење.

- Нисам за то надлежан - рекао је Савић за Пресс.

Управо због свега наведеног, председник удружења фудбалских тренера Србије Љупко Петровић имао је јуче састанак са Владаном Лукићем и Иваном Ацићем, на којем је добио уверавања да ће Просинечки прибавити потребну документацију до марта.

- Речено ми је да Роберт Просинечки има потребну документацију и да ће је врло брзо донети у Београд, када ће је показати комисији за лиценцирање тренера. Спекулације о томе да не може да води Црвену звезду су злонамерне и нетачне - јасан је Љупко Петровић.

(Прес)

